



# 省农办检查组来永检查农村生活污水治理等工作 我市186个村在建工程基本完工

记者 王伟建

本报讯 13日,省农办社会发展处处长邵晨曲带队来我市检查农村生活污水治理、农村生活垃圾分类、历史文化村落保护利用等三项工作。市领导范晓东、廖育奎参加。

据了解,今年我市农村生活污水治理村任务数186个,新增受益农户21886户,目前已经基本完工,进入了验收阶段,实际完成受益农户46000多户,完成率210%。经过三年努力,我市基本实现农村生活污水治理建制村全覆盖,农户覆盖率提高到85%以上,彻底改变了农村生活污水无序排放的现象。在工作推进中,我市化污为美,按

照基础设施可景观化,打造花园式的终端的要求,把农村生活污水治理工程做成一道亮点,并且循环利用处理后达标排放的中水,提高水资源利用率和经济价值。

目前,我市已全面推广农村生活垃圾分类减量处理工作,已有700个村开展此项工作,占全市行政村的98.6%。其中,建设太阳能堆肥处理房120座,投入使用镇级可堆肥垃圾处理中心1座,微生物发酵制肥机7台,初步形成了分类收集、定点投放、分拣清运、回收利用的工作流程和农民可接受、财力可承受、面上可推广、发展可持续的农村生活垃圾分类模式。

在历史文化村落保护利用方面,我

市根据历史文化村落的现状,结合全球开展美丽乡村建设,充分挖掘文化底蕴,打造“记得住乡愁”的历史文化古村落。目前,全市已有省级历史文化村落保护利用重点村4个,一般村14个。

当天,检查组一行先后来到花街镇黄园村、下姓王村、吴村、陈弄坑村以及垃圾焚烧电厂等地检查。

邵晨曲说,永康各项工作卓有成效,在农村生活污水治理中,通过绿化、美化,提升污水处理终端等基础设施环境;在农村生活垃圾分类减量工作方面,探索出生活垃圾变废为宝新模式和餐厨垃圾回收利用新模式。此外,永康还推进美丽乡村建设工作,大幅改善农村人居环境面貌,值得肯定。

## 2018年全国建立河长制

记者 何悦

本报讯 13日,全国全面推进河长制视频会议召开。市领导程继军在我市分会场参加。

会议指出,全面推行河长制是落实绿色发展理念、推进生态文明建设的内在要求,是完善水治理体系、保障国家水安全的制度创新。实行河长制,要牢固树立新发展理念,坚持节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力,以保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态为主要任务,构建起责任明确、协调有序、监管严格、保护有力的河湖管理保护机制。

会议要求,各级各部门要把握总体布局,尽快建立完善组织机构,摸清辖区内河道底数,制定出台实施方案,明确责任目标,确保河长制管理工作有效推进。

## 永一中首届金鼎奖大赛落幕

记者 胡颖

本报讯 近日,永康一中举行首届金鼎奖创新艺术大赛颁奖仪式。颁奖仪式上,该校94届校友、北京新梅互通科技有限公司CEO胡新勇授予母校永康一中KICA全球创新实验基地牌匾,并捐赠10万元创新教育实验基金,助力该创新实验基地的发展。

本届大赛共收到绘画、书法、手工艺、微电影等近300件参赛作品。最终,高三(2)班季童丞凭借国画《夜荷》获得了一等奖。

## 2016浙江旅游总评榜正式启动

本报讯 2016浙江旅游总评榜公益评选近日正式启动,通过行业评选寻找标杆。

2016浙江旅游总评榜共设9个奖项,包括旅游新闻传播奖、旅游发展十佳县(市、区)、全域旅游推进奖、旅游景区人气奖、最美绿道、乡村旅游示范乡(村)、十佳诚信旅行社、旅游风云人物、精品民宿等。

即日起至12月26日,欢迎行业内外人士对各奖项进行推荐和自荐,可至浙江在线旅游频道(http://gotrip.zjol.com.cn)下载报名表,并将推荐和自荐材料发至邮箱392449737@qq.com。

推选采用多指标综合参考。评定结果由现有指标分析、公众评价及总评榜活动评委会评审三个部分结果综合组成。公众评价含读者、网民、驴友等通过报纸、网站、微信等方式给予的评价,包括在悠游天下微信公众号(qbyy8531)和浙江在线旅游频道(http://gotrip.zjol.com.cn)上进行投票。

## 全市团干部培训班开班

记者 胡颖

本报讯 13日,省第十四次团代会精神宣讲会暨永康市团干部培训班在市委党校正式开班,全市各基层团委书记或主持工作的副书记70余人参加培训。副市长胡增强出席开班仪式。

据悉,本次培训班为期两天,在培训内容上,重点围绕学习省第十四次团代会及群团改革精神、青少年综合服务平台建设、新媒体运用、职员服务等方面业务知识,进行团务知识测试,开展现场教学,交流工作经验。参加培训的团干部还将分成三组分别前往石柱镇敬老院、白云山、城区参加敬老、环保、治堵等志愿服务。

近年来,全市各级共青团组织履行“党有号召,团有行动”的优良传统,紧紧围绕党政中心,不断拓宽工作领域,丰富工作内涵,全力实施青春强基、青春引领、青春建功、青春关爱、青春亮剑五大行动,在推进全市经济社会发展中展示了风采,发挥了作用。

胡增强希望全体学员加强学习,争当学习求知的带头人,勇于担当,争当团员青年的领路人,实干为先,争当两美永康建设的接班人。



护坡

11日,松石西路(城西路至西塔路)施工人员正在为山坡披挂铁网。据介绍,该路段已完成路面建设并开通,对山体进行护坡处理,可以有效防止山体滑石伤人。 记者 林群心 摄

## 真蚕丝·暖生活 鉴真促销活动周末举行

记者 应玲菲 施美国

小时候,一件丝绵棉袄,是外婆亲手做的奢侈品,穿上了再冷的冬天也不怕。如今,大家生活越来越好,以蚕丝做被芯,透气、保暖、轻巧,虽然价格贵点,依然深受喜爱,而且是婚嫁必备的物品。

但是市场上除了标注100%桑蚕丝的,还有很多其他概念被充斥市场,如桑蚕丝被、蚕丝棉被、纯蚕丝被等,价格更是从几十元一公斤到几百元不等。

面对纷乱的价格,消费者不免疑惑。对此,本报永康淘联合永康市土特产公司,将于16日、17日(本周五、周六),在永康日报大楼门厅内举行真蚕丝·暖生活周末鉴真促销活动,除了现场销售,蚕丝被制作外,还将邀请专业人士介绍蚕丝被的鉴别方法。

永康淘掌柜胡彬表示,此番联合永康市土特产公司一起搞活动,除了为消费者解疑答惑外,也是看中了该公司的品牌和信誉。

永康市土特产公司是一家专业从事茧丝绸产品开发、生产、销售于

一体的金华市级农业龙头企业。2006年,该公司推出的丽州蚕丝被以精湛的工艺、惠民的价格、时尚的风格赢得了广大消费者一致好评,被评为金华名牌产品,多次荣获省、市、县农博会金牌。经过10多年的诚信经营,在市场上有较好的口碑。

活动现场消费者除了可以享受活动价买到货真价实的蚕丝被外,还可以私人订制。胡彬说,所谓私人订制,是指消费者可现场挑选蚕丝,工作人员将根据消费者需要的尺寸现场制成蚕丝被。

- 诚招会计和跟单员  
9183电话13806781076
- 招聘  
9237 保姆和门卫各一名,13857958667  
收压铸机和发电机  
收旧设备 13588608700  
回收旧发电机组  
高价 13588613758
- 转让  
9208 因店主另有企业没时间打理,现将营业中的一家大型火锅店转让,总面积1500㎡,共有40多桌,400多个餐位,门口设有大型停车场,位置繁华,包廂年初已重新装修过,生意稳定,转手即可营业,也适合做酒店、足浴、茶楼,转让电话:13566910321
- 电器厂整体转让  
9212 包括机器设备及业务,客源稳 669707  
注塑机转让  
9214,125克-3000克海天牌 13858922856  
休闲零食店转让  
9224 经营中,黄金地段,周边学校,客源稳定,另有水吧设备可做奶茶和咖啡。15397576899  
长城网吧低价急售  
9253 电话18066217575  
专业沙发翻新  
9254,15958465695,361801
- 声明  
9242 永康市翔瑞贸易有限公司遗失法人章一枚,声明作废。  
营业执照遗失公告  
9243 永康市冬冠阳光太阳能热水器厂遗失永康市工商行政管理局2005年4月29日核发的注册号为3307842008715营业执照(正、副本),声明作废。  
永康市冬冠阳光太阳能热水器厂  
2016年12月14日  
声明  
9244 永康市团心汽车饰品商行遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784337069978,声明作废。  
声明  
9245 吕晓怡遗失护士执业证书,执业证号为200833026328,声明作废。  
声明  
9247 胡明新遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:3307221976012638137A,声明作废。  
声明  
9248 胡晓鹏、徐珍美夫妇遗失孩子胡铭瑜2002年10月11日出生医学证明(副页),出生证号为F330214788,声明作废。  
声明  
9251 永康市古山斯奈尔玻璃制品厂遗失税务登记证(正本),浙税联字:3307221969032838237A,声明作废。  
声明  
9255 永康市赞贝纸制品有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784313693135,声明作废。  
声明  
9261 俞红江遗失就业失业登记证,永040405,声明作废。  
声明  
9263 永康市奥特电机制造公司遗失中国银行永康市支行核发的开户许可证,核准号为J3382000234004,声明作废。  
声明  
9266 永康市唐先镇车美所汽车美容中心遗失税务登记证(正本),浙税联字:33072219920327791X01,声明作废。